

РЕЦЕНЗІЯ
освітньо-професійної програми
«Інклюзія в освіті»
за другим (магістерським) рівнем вищої освіти
спеціальності 016 Спеціальна освіта спеціалізації 016.01 Логопедія

Освітньо-професійна програма «Інклюзія в освіті» зі спеціальності 016 Спеціальна освіта спеціалізації 016.01 Логопедія, яка впроваджена на кафедрі професійної освіти та інноваційних технологій у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника, спрямована на комплексну підготовку здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти до педагогічної діяльності у закладах освіти з інклюзивним навчанням, виконання адміністративних і управлінських функцій в системі освіти, функціональних обов'язків логопеда у закладах освіти.

Метою поданої на рецензію освітньо-професійної програми є теоретична і практична підготовка висококваліфікованих фахівців у сфері інклюзії, здатних на високому професійному рівні здійснювати та організовувати освітню діяльність з дітьми із особливими освітніми потребами, які мають мовленнєві порушення, а також науково-практичну й управлінську діяльність щодо ефективної взаємодії усіх суб'єктів освітнього процесу з урахуванням сучасних євроінтеграційних процесів задля утвердження цінностей інклюзії.

Важливим є те, що в освітньо-професійній програмі визначено програмні компетентності виходячи із видів і завдань освітньої діяльності. Вони розподілені на загальні та спеціальні (фахові) компетентності, найбільш відповідні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх логопедів і фахівців у сфері спеціальної освіти та інклюзії.

Окрім того, розробниками освітньо-професійної програми враховано Стратегію розвитку Івано-Франківської обл. на період 2021-2027 рр., відповідно до якої, програма спрямована на посилення кадрового потенціалу надавачів освітніх послуг у сфері освіти, ширення ідей інклюзії, утвердження інклюзивного навчання у закладах освіти.

Освітньо-професійна програма відбиває програмні результати, передбачені Стандартом вищої освіти за спеціальністю 016 Спеціальна освіта для другого (магістерського) рівня вищої освіти, відповідає вимогам Національної рамки кваліфікацій й може бути рекомендована для підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 016 Спеціальна освіта спеціалізацією 016.01 Логопедія.

Директор закладу дошкільної освіти
(ясла-садок) № 94
Львівської міської ради (м. Львів)



Оксана ШИЯН